
    

Article Name Mago
Artikelname / Nom d’article / 

Artikelnaam

Product Description
Produkteigenschaften / Propriétés du produit / Producteigenschappen

Type of manufacture Woven

Herstellungsverfahren / Méthode de fabrication /  Fabricagemethode Gewebt / Tissu / Geweven

Weaving technique Flatweave

Webtechnik / Technique de tissage  / Weeftechniek Flachgewebt / Tissu plan / Vlakgeweven

 

 

Weaving structure Loop-pile

Gewebestruktur/ Structure de tissu / Weefstructuur Schlinge / Bouclé / :Lussenpool

Width 400 cm. 

Breite / Largeur / Breedte  

Pile material 100% Polypropylene

Polmaterial / Matière de poil / Poolmateriaal 100% Polypropyleen / 100% Polypropylene / 100% Polypropylen

Backing Gel-backing

Beschichtung / Support à tufter / Appret

Total height  ± 3,4 mm

Gesamthöhe / Hauteur totale / Totale hoogte
 

Total weight ± 1.600 g/m²

Gesamtgewicht / Poids total / Totaal gewicht  

Pile weight ± 460 g/m²

Poleinsatzgewicht / Poids de velours / Poolgewicht  

Colours 4

Farben / Couleurs / Kleuren  

 

Functional Properties
Funktionelle Eigenschaften / Propriétés fonctionnelles / Functionele eigenschappen

 

Wearing class 33

Anwendungsbereich / Classe d´utilisateur / Gebruikersklasse  

Comfort-class 1

Komfort-Klasse / Classe de comfort / Comfortklasse  

 

Fysical properties
Physikalische Eigenschaften / Propriétés physiques / Fysische eigenschappen

Fire classification Dfl-s1

Brennverhalten / Tenue au feu / Brandklasse  

Environmental properties ISO 14001:2004,  ISO 9001:2008, Modint, GUT

Umwelteigenschaften / Propriétés environnementales / Milieu eigenschappen  
 

We behouden het recht om wjizigingen in de technische specificaties door te voeren.

all information is subject to errors and/or changes

                                
 

We reserve the right to change the technical specifications

Product Specifications

Produktspezifikationen / Spécifications du produit / Productspecificaties

[08-2015]

Wir behalten uns technische Änderungen des Artikels unter Beibehaltung der Gebrauchseigenschaften vor.

Nous nous réservons le droit de modifier les spécifications techniques.

http://www.robusta.nl/



